

ERRATUM

This erratum is being published to correct the printing error on page 185 of the article entitled 'Incidence and Causes of Hypereosinophilia in the Patients of a University Hospital' by Kim DW, Shin MG, Yun HK, Kim SH, Shin JH, Suh SP, Ryang DW in Korean J Lab Med 2009;29:185–93. DOI 10.3343/kjlm.2009.29.3.185 as follows. The title was misprinted as hyperosinophilia, so it should be corrected to hypereosinophilia.

Before correction

Incidence and Causes of **Hyperosinophilia** in the Patients of a University Hospital

After correction

Incidence and Causes of **Hypereosinophilia** in the Patients of a University Hospital